

**ДОКЛАД**

От дейността на комисия, назначена със Заповед № МЕР-ПД-ЗАП-1825/04.09.2017 г. на Ръководител, МЕР Пловдив, за разглеждане, оценка и класиране на подадените оферти за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Техническо обслужване, текущ и основен ремонт, автотенекеджийски и автобояджийски услуги, включително доставка и/или подмяна на авто части, възли, детайли, материали, консумативи и смазочни материали на товарни и специални автомобили, собственост на ЕСО ЕАД в МЕР Пловдив” с три обособени позиции: Обособена позиция 1: „Техническо обслужване, текущ и основен ремонт, автотенекеджийски и автобояджийски услуги, включително доставка и/или подмяна на авто части, възли, детайли, материали, консумативи и смазочни материали на товарни и специални автомобили, експлоатирани в МЕР Пловдив“, Обособена позиция 2: „Техническо обслужване, текущ и основен ремонт, автотенекеджийски и автобояджийски услуги, включително доставка и/или подмяна на авто части, възли, детайли, материали, консумативи и смазочни материали на товарни и специални автомобили, експлоатирани в МЕР Пазарджик“ и Обособена позиция 3: „Техническо обслужване, текущ и основен ремонт, автотенекеджийски и автобояджийски услуги, включително доставка и/или подмяна на авто части, възли, детайли, материали, консумативи и смазочни материали на товарни и специални автомобили, експлоатирани в МЕР Смолян“.

**Състав на комисията:**

<b>Председател:</b> Ангел Пейчев	- Автомонтьор, сектор СМА;
<b>Членове:</b> 1. Нели Игнатова	- Юрисконсулт;
2. Харалан Гаргов	- Тех.-мех., автом.-дисп.СМА; МЕР Пазарджик;
3. Годор Годоров	- Тех.-мех., автом.-дисп.СМА; МЕР Смолян;
4. Михаил Вълканов	- Инженер, пр.ел.енергия ИРД, сектор ОИРД.

**Резултати от работата на комисията:**

I. На 04.09.2017 г. от 11:00 ч. в зала 307 на адреса на възложителя, комисията проведе открито заседание за отваряне на постъпилите оферти в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Техническо обслужване, текущ и основен ремонт, автотенекеджийски и автобояджийски услуги, включително доставка и/или подмяна на авто части, възли, детайли, материали, консумативи и смазочни материали на товарни и специални автомобили, собственост на ЕСО ЕАД в МЕР Пловдив” с три обособени позиции: Обособена позиция 1: „Техническо обслужване, текущ и основен ремонт, автотенекеджийски и автобояджийски услуги, включително доставка и/или подмяна на авто части, възли, детайли, материали, консумативи и смазочни материали на товарни и специални автомобили, експлоатирани в МЕР Пловдив“, Обособена позиция 2: „Техническо обслужване, текущ и основен ремонт, автотенекеджийски и автобояджийски услуги, включително доставка и/или подмяна на авто части, възли, детайли, материали, консумативи и смазочни материали на товарни и специални автомобили, експлоатирани в МЕР Пазарджик“ и Обособена позиция 3: „Техническо обслужване, текущ и основен ремонт, автотенекеджийски и

автобояджийски услуги, включително доставка и/или подмяна на авто части, възли, детайли, материали, консумативи и смазочни материали на товарни и специални автомобили, експлоатирани в МЕРП Смолян“ от следните участници:

1. „НИК СТИЛ“ ООД, ГР. КЪРДЖАЛИ с подадена оферта вх.№ СПОП-МЕР-ПД-1513/1/31.08.2017 г. в 09:23 ч. за Обособена позиция 3: „Техническо обслужване, текущ и основен ремонт, автотенекеджийски и автобояджийски услуги, включително доставка и/или подмяна на авто части, възли, детайли, материали, консумативи и смазочни материали на товарни и специални автомобили, експлоатирани в МЕРП Смолян“.

2. „ЧЕХОБУЛ“ ЕООД, ГР.ПЛОВДИВ с подадена оферта вх.№ СПОП-МЕР-ПД-1513/2/01.09.2017 г. в 15:11 ч. за Обособена позиция 1: „Техническо обслужване, текущ и основен ремонт, автотенекеджийски и автобояджийски услуги, включително доставка и/или подмяна на авто части, възли, детайли, материали, консумативи и смазочни материали на товарни и специални автомобили, експлоатирани в МЕРП Пловдив“.

На заседанието присъства Петко Котов, упълномощен представител на участника „Чехобул“ ЕООД, гр.Пловдив, съгласно пълномощно рег. № 2480/21.09.2016 г. на нотариус с рег.№ 036 на НК при РС Пловдив.

Председателят на комисията отвори запечатаните непрозрачни опаковки по реда на тяхното постъпване и установи наличието на отделни запечатани пликове с надписи: „Предлагани ценови параметри“ във всяка от тях. Представител на комисията оповести съдържанието на опаковките.

Трима от членовете на комисията подписаха техническите предложения и пликовете с надпис „Предлагани ценови параметри“.

Присъстващият представител на участника „Чехобул“ ЕООД, гр.Пловдив отказа да подпише техническото предложение и плика с надпис „Предлагани ценови параметри“ на участника „Ник Стил“ ООД, гр. Кърджали.

С това приключи публичната част от заседанието.

II. На закрито заседание комисията разгледа документите за личното състояние и критериите за подбор на участниците и провери съответствието им с изискванията на възложителя. Комисията констатира следното:

**Обособена позиция 3:**

**1. Участникът „НИК СТИЛ“ ООД, ГР. КЪРДЖАЛИ**

Представил е изискуемите документи и отговаря на поставените от възложителя изисквания към личното състояние и критериите за подбор.

**Обособена позиция 1:**

**2. Участникът „ЧЕХОБУЛ“ ЕООД, ГР.ПЛОВДИВ**

Представил е изискуемите документи и отговаря на поставените от възложителя изисквания към личното състояние и критериите за подбор.

Резултатите от работата на комисията на този етап са отразени в Протокол № 1/05.09.2017г.

III. На 08.09.2017 г. в 09:00 ч. в зала 307 на адреса на възложителя комисията се събра на закрито заседание за разглеждане на техническите предложения на всички участници, подали оферти.

При разглеждане техническите предложения на участниците, комисията констатира следното:

**Обособена позиция 3:**

**1. Участник „НИК СТИЛ“ ООД, ГР. КЪРДЖАЛИ**

Представената оферта отговаря на техническите спецификации и на изискванията на възложителя.

**Обособена позиция 1:**

**2. Участник „ЧЕХОБУЛ“ ЕООД, ГР.ПЛОВДИВ**

Представената оферта отговаря на техническите спецификации и на изискванията на възложителя.

**IV.** Комисията предлага да бъдат допуснати до отваряне и оповестяване на ценовите оферти участниците „НИК СТИЛ“ ООД, ГР. КЪРДЖАЛИ и „ЧЕХОБУЛ“ ЕООД, ГР.ПЛОВДИВ.

Комисията насрочва датата и часът за отваряне на ценовите предложения на допуснатите участници да бъдат 13.09.2017 г., 11:00 ч.

На основание т.1.21 от Раздел II. „Правила за провеждане на процедурата“ от документацията датата, часа и мястото на отваряне на ценовите предложения ще се обявят в интернет страницата на ЕСО ЕАД на адрес:

**[https://webapps.eso.bg/zop\\_profile/page2.php?intNo=S2J5MHMyVHJqTU9nY0ozTjZFTGJ1a0lkRmRhbDNaRnEyeE92dGJrVnNRUT0=](https://webapps.eso.bg/zop_profile/page2.php?intNo=S2J5MHMyVHJqTU9nY0ozTjZFTGJ1a0lkRmRhbDNaRnEyeE92dGJrVnNRUT0=)**

Резултатите от работата на комисията на този етап са отразени в Протокол № 2/08.09.2017г.

**V.** На 13.09.2017 г. от 11:00 часа, в зала 307 на адреса на възложителя, комисията проведе открито заседание и отвори пликовете „Предлагани ценови параметри“ от офертите на допуснатите участници.

На заседанието не присъстваха представители на участниците.

Председателят на комисията обяви, че до отваряне на пликове с надпис „Предлагани ценови параметри“ и оповестяване на ценовите предложения, съдържащи се в тях са допуснати участниците, както следва:

**За Обособена позиция 3 - участника „НИК СТИЛ“ ООД, ГР. КЪРДЖАЛИ**

**За Обособена позиция 1 - участника „ЧЕХОБУЛ“ ЕООД, ГР.ПЛОВДИВ**

Предлаганите цени за изпълнение на горечитираната обществена поръчка, по обособени позиции, са както следва:

**1. На участника „ЧЕХОБУЛ“ ЕООД, ГР.ПЛОВДИВ за изпълнение на Обособена позиция 1**

- Цнр – Сумарна примерна цена за доставки на резервни части с включена надценка нр (в проценти) върху доставната цена на резервните части, с която ще ги продават на Възложителя – **1776,06 (хиляда седемстотин седемдесет и шест и 0,06) лева, без ДДС при декларирана надценка 8 % (осем процента);**

- Цнк – Сумарна примерна цена за доставки на консумативи и материали с включена надценка нк (в проценти) върху доставната цена на консумативите и материалите, с която ще ги продават на Възложителя – **783,54 (седемстотин осемдесет и три и 0,54) лева, без ДДС при декларирана надценка 8 % (осем процента);**

- Цд- Цена за диагностика – 110,00 (*сто и десет*) лева, без ДДС;
- Цт – Цена за труд – 86,00 (*осемдесет и шест*) лева, без ДДС;
- Цу<sub>i</sub> - Цена за услуги – 33,50 (*тридесет и три и 0,50*) лева, без ДДС.

**2. На участника „НИК СТИЛ“ ООД, ГР. КЪРДЖАЛИ за изпълнение на Обособена позиция 3**

- Цнр – Сумарна примерна цена за доставки на резервни части с включена надценка нр (в проценти) върху доставната цена на резервните части, с която ще ги продават на Възложителя – 1973,40 (*хиляда деветстотин седемдесет и три и 0,40*) лева, без ДДС **при декларирана надценка 20 % (двадесет процента);**
- Цнк – Сумарна примерна цена за доставки на консумативи и материали с включена надценка нк (в проценти) върху доставната цена на консумативите и материалите, с която ще ги продават на Възложителя – 870,60 (*осемстотин и седемдесет и 0,60*) лева, без ДДС **при декларирана надценка 20 % (двадесет процента);**
- Цд- Цена за диагностика – 571,50 (*петстотин седемдесет и един и 0,50*) лева, без ДДС;
- Цт – Цена за труд – 313,68 (*триста и тринадесет и 0,68*) лева, без ДДС;
- Цу<sub>i</sub> - Цена за услуги – 119,23 (*сто и деветнадесет и 0,23*) лева, без ДДС.

На закрито заседание комисията констатира, че ценовите предложения на участниците отговарят на посочените от възложителя изисквания в документацията за участие, както и липса на несъответствия, относно коректността на аритметичните сборове и произведения по позициите от ценовите таблици, след което пристъпи към изчисляване на комплексните цени по обособени позиции на участниците по обявената в документацията методика за оценка по критерий „най-ниска цена“.

Получените комплексни цени по обособени позиции на всеки участник и извършеното въз основа на тях класиране са отразени в приложените таблици за комплексна цена по съответната обособена позиция.

VI. Комисията предлага следното класиране на участниците по обособени позиции:

**За обособена позиция 1**

**I-во място - „ЧЕХОБУЛ“ ЕООД, ГР.ПЛОВДИВ, с комплексна цена 2789,10 (*две хиляди седемстотин осемдесет и девет и 0,10*) лева, без ДДС.**

**За обособена позиция 3**

**I-во място - „НИК СТИЛ“ ООД, ГР. КЪРДЖАЛИ, с комплексна цена 3848,41 (*три хиляди осемстотин четиридесет и осем и 0,41*) лева, без ДДС.**

VII. Комисията предлага на Ръководител МЕР Пловдив да сключи договори за обществена поръчка с предмет: „Техническо обслужване, текущ и основен ремонт, автотенекеджийски и автобояджийски услуги, включително доставка и/или подмяна на авто части, възли, детайли, материали, консумативи и смазочни материали на товарни и специални автомобили, собственост на ЕСО ЕАД в МЕР Пловдив“, както следва:

**1. За Обособена позиция 1: „Техническо обслужване, текущ и основен ремонт, автотенекеджийски и автобояджийски услуги, включително доставка и/или подмяна на авто части, възли, детайли, материали, консумативи и смазочни материали на товарни и специални автомобили, експлоатирани в МЕР Пловдив“ с участника „ЧЕХОБУЛ“ ЕООД, ГР.ПЛОВДИВ, с предложена комплексна цена за изпълнение на обособената позиция 2789,10 (*две хиляди седемстотин осемдесет и девет и 0,10*) лева, без ДДС.**

2. За Обособена позиция 3: „Техническо обслужване, текущ и основен ремонт, автотенекеджийски и автобояджийски услуги, включително доставка и/или подмяна на авто части, възли, детайли, материали, консумативи и смазочни материали на товарни и специални автомобили, експлоатирани в МЕРП Смолян“ с участника „НИК СТИЛ“ ООД, ГР. КЪРДЖАЛИ, с предложена комплексна цена за изпълнение на обособената позиция 3848,41 (три хиляди осемстотин четиридесет и осем и 0,41) лева, без ДДС.

VIII. Комисията предлага процедурата относно провеждането на обществената поръчка по Обособена позиция 2 да бъде прекратена на основание чл. 110, ал. 1, т. 1 от ЗОП, поради това, че не е подадена нито една оферта в срока, указан в обявлението за оповестяване откриването на процедурата.

Резултатите от работата на комисията на този етап са отразени в Протокол № 3/25.09.2017г.

Настоящият доклад, съставен на 25.09.2017 г. и цялата документация по процедурата се предават на Възложителя за вземане на решения.

Приложения: 1. Протокол № 1/05.09.2017 г. от дейността на комисията.  
2. Протокол № 2/08.09.2017 г. от дейността на комисията.  
3. Протокол № 3/25.09.2017 г. от дейността на комисията.

Председател:

**Заличено по чл.2 от ЗЗЛД**

Членове:

**Заличено по чл.2 от ЗЗЛД**

**Заличено по чл.2 от ЗЗЛД**

**Заличено по чл.2 от ЗЗЛД**

**Заличено по чл.2 от ЗЗЛД**

Възложител:

(Никола ~~Иванов~~ Алимански  
Ръководител, МЕР Пловдив,

**Заличено по чл.2 от ЗЗЛД**

Пълномощник на Изпълнителния директор на ЕСО ЕАД

съгласно пълномощно рег. № **Заличено по чл.2 от ЗЗЛД**

на Нотариус **Заличено по чл.2 от ЗЗЛД** на

Нотариалната камара при РС София)

Дата на утвърждаване на доклада: *25.09.17г*